

很多朋友对于比特币目前总价值和总价值不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币的核心价值到底有多少？](#)
2. [谁能详细的解释一下比特币的价值到底是什么？](#)
3. [比特5价值分析](#)
4. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)

## 比特币的核心价值到底有多少？

我们从三个方面来回答目前以挖矿方式产生的所有币的性质问题：

第一，比特币是不是货币？？

产生货币本身这个过程不能既产生资产同时产生价值。打个比方说，印钞厂消耗资源生产出了纸币，但是对于纸币这个资产仅仅是一堆特殊的纸，不能说印出了一亿元的纸币就又一亿元的资产产出。真正赋予纸币价值的是生产之外的政府资产和信用担保。这和你用多少资源去生产纸币没有关系，不同的面值的纸币同样的工艺和材料，成本差不多。

所以货币本身的价值不在于生产的资源投入，而在于其担保的资产和信用。这才是货币的实质属性，和用什么载体有毛关系？金银铜铁白纸数字皆可。古代用金银铜作为货币载体可以说是真正的去中心化的货币，原因是载体本身就是可作担保资产的贵金属，不随朝代和地域的改变而改变，匿名且产出数量有限。

正是这种与现实世界的资产和信用的担保，将货币融入了现实世界的资产交易活动中去了，这其中的联接点就是资产担保。

至于方便交易，保密性，数量多少等等，那只是附着在货币上的附加功能，如果连货币的属性都没有，皮之不存，毛焉附焉？

而比特币之流恰恰只是在“毛”上花功夫，看似美好的毛发其实没有“皮”，他的算力成本并不构成货币属性。

所以按问题回答来说，无论什么算力，人工智能也好，石墨烯链也好对于货币并不重要，它生产出的都只是加密数字，要成为货币还是缺少资产和信用背书，它就无法与现实价值体系产生联接点，也就融入不了现实的价值体系中去，所以成不了货

币。

第二，比特币是不是一种资产？价值如何？

资产有实物资产和虚拟资产。实物资产不用说，虚拟资产就很多了，图像、声音、数据、信息、程序等都可以成为资产。比特币可以归入数据类的资产，但这种资产的价值在哪里？

图像、声音、数据、信息可以用来分析，程序可使用，当然有价值，只是在不同人眼里价值不同而已，也因此难以形成通用等价物。

比特币以挖矿方式产生，其初始结果是串数字，这串数字有什么用吗？其实没有任何用处，它只是唯一性而已，这和每个人的身份证号码的唯一性是一样的，仅仅是一串代码。无论它使用多少算力，也仅仅是一串代码。所以原始的比特币是一文不值的。

但是比特币除了代码外，还随币附带了记录，在交易时通过外部程序形成了交易记录，这种交易记录具有一定先进性，那么可以将这种记录看做比特币的附加价值。那么这个附加价值值多少钱？同样一文不值。因为它仅仅记录比特币本身的流转信息，而比特币没有实际的使用价值，这些附加价值也就是零。

或者说，比特币的产生和流转产生的数据，不过是一种数据游戏而已，和现实世界的活动没有关系。

第三，如何让比特币产生价值？

我们所说的价值是指其基础价值，即在现实世界中可能对应的参照物。以目前比特币的生产和流转，其基础价值是零，但价格的存在只是资金和炒作的结果。狗屎炒作也可以上千万，所以炒作的结果价格可以极大的偏离其核心价值。

但在整个虚拟币的生态体系内有两个环节可以产生价值：

第一是算力。计算机的算力是一种资源，是有价值的，花费大量的财力物力建立起来的矿场其实是有极高的算力价值的。但是这种算力用于纯粹计算形成一串唯一码那就是极大的浪费。算力可以形成一种服务，这种服务可以用数据币标价，暂且叫算力币，这种币在建立算力平台时由程序估算计算能力后为每台矿机分配固定额度后，打给矿主拿出来交易。获得这种币的人有权力使用相应的算力。这样算力币身就建立起了数据和现实资产之间的关联，从而也产生了价值。

第二是区块链技术。区块链技术具有一定的先进性，这点是肯定的。但区块链记录的信息如果仅仅是针对比特币本身，那确实一文不值。记录信息只有与现实世界的交易产生关联，那才会产生有价值的信息。比如将来发行的数字法币，完全可以采用区块链技术进行发行，形成一种具备纸币一样的可匿名又去中心化交易，但又强于纸币可以记录完整交易过程的数字货币。也可以用于对应实物的数字标签，来跟踪实物的流通过程。甚至可以用于对应于无形的服务的数字标签。

这两个环节，前者产生直接价值，后者产生附加价值。

谁能详细的解释一下比特币的价值到底是什么？

这个问题很简单，世上所有物品的价值一是来自于其本身能制造有价值的商品。其二是来自于共识，贝壳来自于共识，黄金来自于共识（黄金还具有工业特性），美金依然是。比特币不能制造商品，所以只剩下共识。至于为何达成共识，一是稀缺不可复制，二是隐匿不可追踪，三便于携带。遗憾的是这种全球共识一旦达成，犹如洪水猛兽一发而不可收拾，绝非有哪个单独的国家所能禁止的，除非全球断网。

时间终将能证明一切，有闲钱的，建议买些备着，没闲钱的，请继续打工努力赚钱！

比特5价值分析

有价值。因为比特5是比特币的改良版本，其在比特币的基础上进行了各种升级和改善，比如增加了交易速度和可扩展性，减少了交易手续费等等。这些改进使得比特5更具有实际应用价值，能够满足更多人的需求，因此其价值得到了肯定和认可。另外，比特5的市场需求和交易活跃度也在不断提高，这也影响着其价格和价值的变化。未来随着技术的进一步发展和市场的不断扩大，比特5的价值也有望不断提高。

比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

应该说，全世界比特币不会超过2100枚，2100万是发行总数。中本聪当时发行时不一定会预想到比特币会有这么大的影响，牵动了世界金融，俱闻当时以游戏的形式发行的，所以是可信的。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币目前总价值和总价值问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！